

ОБЩИНА



ГАБРОВО

**ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО**

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 10-15/16.02.2012г.

О Т Г О В О Р

На питання на г-н Валерий Василев и г-н Иван Николов от заседание на Общински съвет Габрово, проведено на 26.01.2012 г.

ОТНОСНО: Информация за кандидатстване по схема: „Подкрепа за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради”

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ВАСИЛЕВ,
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН НИКОЛОВ,**

Конкретен бенефициент по схемата е дирекция "Жилищна политика" в Министерството на регионалното развитие и благоустройството. В началото на пролетта дирекция "Жилищна политика" ще оповести условията, реда и сроковете за подаване на заявления от страна на заинтересованите страни (сдружения на собствениците), регистрирани по Закона за управление на етажната собственост, за обновяване на жилищни сгради. Ще бъдат разработени образци/документи, които трябва да се попълват от собствениците на жилища при кандидатстване за финансиране по схемата. Ще се проведе и широко мащабна кампания, която да запознае обществеността с възможностите за финансиране за обновяване на многофамилни жилищни сгради, критериите и правилата за оценка на жилищните сгради, необходимите мерки, които следва да се предприемат от собствениците.

Всяка сграда, която бъде одобрена за финансиране в рамките на проекта, може да получи безвъзмездна финансова помощ максимум до 50% от бюджета за реновиране на сградата, остатъкът следва да бъде осигурен от собствениците на многофамилната жилищна сграда със собствени и/или заемни средства. Едно от най-важните условия е учредяването на сдружения на собствениците на многофамилни сгради. За такива се смятат не само големите жилищни блокове, но и по-малки кооперации с не по-малко от три етажа и шест апартамента.

След като Управляващият орган на проекта оповести условията, реда и сроковете за кандидатстване, Община Габрово има възможност, чрез екипа от специалисти, които ще бъдат назначени в Областен информационен център – Габрово /западния вход на сградата на Община Габрово/ да окаже помощ и разясняване на всички условия и изисквания за кандидатстване на желаещите да кандидатстват за финансиране по проекта за саниране на сградите.

Експертите, назначени в ОИЦ ще бъдат с необходимата квалификация и компетенции, като по въпроси касаещи специфична експертиза, те ще бъдат подпомагани от звената на специализираната администрация в Община Габрово. Освен по проекта за саниране на многофамилни жилищни сгради, те ще дават информация и за открити процедури по оперативните програми, възможностите за финансиране на проекти по Структурните и Кохезионния фондове на ЕС. Ще бъдат провеждани и регулярни информационни събития за предоставяне на актуална информация на гражданите, както и различни съпътстващи инициативи - информационни, комуникационни, логистични и експертни услуги.

С уважение:

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово

Габрово, 5300, пл.Възраждане 3, тел: 066 818 400, факс: 066 809 371, www.gabrovo.bg



BG14752Q

ПИТАНЕ

**от ВАЛЕРИЙ ВАСИЛЕВ – общински съветник
от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено на 26.01.2012 г.**

Във връзка с интервюто на господин Савчев, че Общината ще разяснява условията за получаване на финансова помощ за саниране на панелните жилища, има питане от граждани, кога ще стане и в какви срокове ще се случи това нещо?

ПИТАНЕ

от **ИВАН НИКОЛОВ** – общински съветник
от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено на 26.01.2012 г.

Допълнение към въпроса на Валерий Василев:

Към мен се обръщат граждани и съседи и други хора, които ме питат къде биха могли да получат информация как може да се кандидатства по тези програми за саниране. Нека в центъра долу да има поне един човек, който да е добре информиран за тези неща, за да може да ги информира.